

# Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета  
Весьегонского района  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 33(10325)

23 августа 2016г.

Цена свободная

## Сегодня в номере:

Тверская губерния  
- 2 страницы

Выборы-2016  
- 3 страницы

Чамеровская волость  
- 5 страницы

«С детства влюблена  
в ваши края»  
- 5 страницы

Сотрудники тверского  
водоканала НЕ работают  
в области  
- 8 страницы

## ВЫБОРЫ-2016

### Жеребьёвка состоялась

15 августа территориальная избирательная комиссия (ТИК) и редакция газеты «Весьегонская жизнь» провели жеребьёвку по распределению печатной площади (на бесплатной и платной основе) между политическими партиями и зарегистрированными кандидатами для публикации предвыборных агитационных материалов в газете «Весьегонская жизнь» при проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, а также депутатов в Законодательное Собрание Тверской области шестого созыва и Губернатора Тверской области.

Публикуем график по размещению печатной площади на бесплатной и платной основе.

Примечание: платная печатная площадь распределялась согласно по-данным заявкам.

#### ГРАФИК

по распределению между зарегистрированными  
кандидатами бесплатной печатной площади для  
публикации предвыборных агитационных  
материалов в газете «Весьегонская жизнь»  
при проведении выборов депутатов  
Государственной Думы Федерального Собрания  
Российской Федерации седьмого созыва  
(по федеральным спискам)

1. «Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России», № 36, 13 сентября, стр. 3.
2. «Политическая партия «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ», № 35, 6 сентября, стр. 3.
3. «Политическая партия «ПАТРИОТЫ РОССИИ», № 33, 23 августа, стр. 3.
4. «Политическая партия «Гражданская Платформа», № 34, 30 августа, стр. 3.
5. «Политическая партия «Российская экологическая партия «Зеленые», № 33, 23 августа, стр. 3.
6. «Всероссийская политическая партия «ПАРТИЯ РОСТА», № 33, 23 августа, стр. 3.
7. «Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», № 34, 30 августа, стр. 3.
8. «Партия народной свободы» (ПАРНАС), № 35, 6 сентября, стр. 3.
9. Политическая партия «Общественная организация Всероссийская политическая партия «Гражданской Силы», № 33, 23 августа, стр. 3.

(Продолжение на 3 странице)

### Автопарк скорой помощи пополнится

В Тверскую область поступит 13 новых автомобилей скорой медицинской помощи. Это стало возможным благодаря мерам федеральной поддержки. На закупку карет медицинской помощи для регионов в 2016 году Правительство РФ выделило 3 млрд рублей. Всего планируется приобрести 1317 машин. Поставщиками станут российские производители: ООО «Автомобильный завод «ГАЗ», ООО «УАЗ», ООО «Форд Соллерс Холдинг».

Обновление автопарка скорой помощи – один из важных факторов повышения эффективности качества работы данной службы. В Тверской области совершенствованию системы медицинского обслуживания сейчас уделяется особое внимание.

Пресс-служба Правительства Тверской области

### Ответственный период сезонных полевых работ

У аграриев тверского региона наступил самый сложный и ответственный период сезонных полевых работ. Завершается заготовка кормов для животноводства, в большинстве районов идет уборка урожая, начинается посев озимых культур. В целом темпы и результаты работ выше показателей прошлого года.

Зерновые культуры убраны на площади 5,6 тыс. га (что на 3,1 тыс. га больше, чем за аналогичный период прошлого года), валовой сбор составляет 14 тыс. тонн (на 6 тыс. тонн больше) при урожайности 26,3 ц/га. Лен вытереблен на площади 2,3 тыс. га (что составляет 33% от прогнозного показателя). Картофель убран на площади 258 га (на 168 га больше), валовой сбор – 3,8 тыс. тонн (на 2,6 тыс. тонн больше) при урожайности 147,9 ц/га (на 14,9 ц/га больше), овощи убраны на площади 349 га, валовой сбор – 7,5 тыс. тонн (на 1,3 тыс. тонн больше) при урожайности 215,7 ц/га (на 59 ц/га больше).

Скошено трав на площади 145 тыс. га или 79 % от прогнозного показателя, заготовлено сена – 163 тыс. тонн или 88 %, сенажа – 242 тыс. тонн или 119%, силоса – 150 тыс. тонн или 79%. Всего запасы грубых и сочных кормов (с учетом остатков прошлого года) составляют 16,8 центнеров кормовых единиц на условную голову скота, что составляет 90% от прогнозного показателя.

«По оценкам специалистов

урожай будет не ниже прошлогоднего, а при благоприятных погодных условиях и выше. Все идет в штатном режиме», – доложил на заседании регионального Правительства министр сельского хозяйства Тверской области Павел Мигулов.

Ситуацию с ходом работ исполняющий обязанности Губернатора Игорь Руденя держит на личном контроле. «Наша задача – не только на бумаге плюсовать результаты, но и в реальной жизни. Поэтому оперативно сообщайте о проблемах с техникой, горючесмазочными материалами и прочем. И продолжайте работу по вводу в оборот неиспользуемых сельхозугодий. Наша задача – активизировать этот процесс», – заявил Игорь Руденя.

На мене важная задача – продвижение аграрной продукции на рынки, в том числе за пределы региона.

В эти дни представители Верхневолжья принимают участие в первой межрегиональной ярмарке в Москве, которая объединила 15 областей. Жителей столицы и других территорий удивили дары Осташковского района – молочные продукты, чай, травяные сборы. Участие в ярмарке для тверских производителей – не только возможность реализовать свои товары, но и заявить о себе как о надежном поставщике качественных продуктов.

Пресс-служба  
Правительства  
Тверской области

### Короткой строкой

Президент РФ Владимир Путин провел в Волгограде заседание президиума Госсовета, посвященное развитию внутренних водных путей страны. Он отметил, что судоходные пути проходят через 60 регионов России, где проживает 80% её населения и где производится около 90% валового продукта. «До появления железных дорог именно речное сообщение служило основным средством доставки грузов и пассажиров», – подчеркнул Президент.

На прошлой неделе Президент Владимир Путин удовлетворил желание Сергея Иванова уйти с должности главы Администрации Президента РФ, напомнив об оговоренном еще в 2012г. сроке в 4 года. Новое назначение для 62-летнего опытного политика – спецпредставитель Президента по вопросам природоохраны, экологии и транспорта.

(АиФ, 17 августа 2016г., № 33)

В июле 2016 года промышленный выпуск сократился как в годовом выражении, так и месяц к месяцу с учетом сезонности, сообщил Росстат. Этот результат оказался минимальным с весны 2015 года и во многом объясняется тем, что в июле 2016 года было на два рабочих дня меньше, чем в июле 2015г. Между тем текущая статистика может свидетельствовать о новом витке спада, начавшегося в обрабатывающих отраслях, сообщает газета «Коммерсантъ».

Кабинет Министров РФ увеличил ассигнования для сбалансированности бюджетов регионов на 23,5 млрд. руб.

МОК лишил золотых медалей российских легкоатлетов, участников ОИ-2008г. в Пекине в забеге 4x100 метров по подозрению в использовании допинга.

Сербия не поддержит антироссийские санкции, заявило руководство страны при встрече с вице-президентом США Байденом.

Российские дальние бомбардировщики начали использовать военный аэродром в Иране в ходе антитerrorистической операции в Сирии. Правительство Ирака предоставило для действий ВКС РФ «воздушные коридоры».

25 лет назад, 19 августа, в СССР была предпринята попытка государственного переворота. Тогда гражданам Советского Союза сообщили: Президент СССР Михаил Горбачев «по состоянию здоровья» больше не может руководить страной, а начатые им реформы зашли в тупик. Власть в свои руки взяли восемь членов Госкомитета по чрезвычайному положению (ГКЧП), которое это самое положение ввели на 6 месяцев. Но путь умер через 3 дня.

(АиФ, № 33, 17 августа 2016г.)

Четверо бандитов, главарей бандформирования в Кабардино-Балкарии, уничтожены сотрудниками ФСБ в ходе перестрелки в одном из районов Санкт-Петербурга.

### Всю жизнь – с песней



Недавно бессменному руководителю Барановского фольклорного хора Весьегонского района Почетному работнику культуры и искусства Тверской области, Почетному гражданину Весьегонского района Галине Михайловой исполнилось 80 лет. Полвека она посвятила сохранению жемчужин песенной культуры своего края. Такого опытнейшего специалиста по народному творчеству, который сам олицетворяет глубинные пласти традиционной мысли и уклада, не то что в нашем регионе, во всей России надо поискать.

Галина Михайлова продолжает руководить хором и сейчас. Её творческий вечер состоялся на сцене районного Дома культуры и длился более двух часов. С юбилеем Галине

Михайловой поздравили глава района А.В. Пашуков, депутат Законодательного Собрания Тверской области В.В. Данилов, глава Сандовского муниципального района М.М. Тихомирова, специалисты культуры из Москвы и Твери, коллеги и друзья.

Барановский хор – это достояние Верхневолжья, – такую высокую оценку дала коллективу директор областного Дома народного творчества Елена Марина. – Уникальность его заключается в уникальности самой Галины Михайловой, благодаря которой хор никогда не прекращал свою деятельность. Она очень трепетно хранит то, что нам досталось в наследство от предков, – песни, пляски, костюмы...

Долгих творческих лет Вам, Берегина русской песни!

# Тверской области дали федеральный ресурс

«Независимая газета»: Игорь Рудени использует свои связи и авторитет для развития региона

**Руслан СТОЛЯРОВ**

Фото Константина СОЛОДКОВА

**Серьезность федеральных возможностей Игоря Рудени очевидна – такой вывод делают аналитики «Независимой газеты», оценившие первые пять месяцев работы исполняющего обязанности губернатора Тверской области.**

Пресса вообще благосклонна к главе нашего региона. В рейтинге руководителей, опубликованном информационно-аналитической системой «Медиалогия», главной сенсацией, наверное, стал резкий рост позиций Игоря Рудени. По количеству упоминаний в ведущих СМИ за июль он занимает уже 17-е место среди 85 глав субъектов России. Напомним, в апреле было 49-е место. Тверской регион уже давно не фигурировал среди лидеров во всевозможных рейтингах, он не попадал даже в группу подающих надежды, отмечают эксперты.

Все мы знаем, что начиная с 1990-х годов наша область начала медленно, но верно разваливаться. Разрывались производственные цепочки, становился глубже демографический провал. В спорах за



Владимир Путин приезжал в Тверскую область по приглашению Игоря Рудени. А всего за пять месяцев они встречались трижды. Даже федеральные СМИ замечают, что редко кому из российских губернаторов такое удается

нальных элит, как, например, в Московской и Калужской областях. Время и федеральные ресурсы шли мимо Тверской области, падение продолжалось.

Сии трижды встретится с главой региона? Сигнал из Кремля очевиден. Именно с особым интересом Владимира Путина к Тверской области эксперты связывают происходящие в регионе процессы и их стремительность.

Совсем недавно, в конце июля, глава государства застрял с механизаторами на полевом стане в Тверской области. Разговаривал с Игорем Руденей о сельском хозяйстве, региональных дорогах, проектах, способных переформатировать инфраструктуру областного центра, в том числе о переводе в Тверь бэк-офисов столичных компаний. Складывается ощущение, что в принципиальном изменении ситуации в самой большой области ЦФО присут-

**Светлана МАКСИМОВА, депутат Государственной Думы РФ:**

– За последние пять месяцев стали выше позиции не только главы региона, но и в лучшую сторону изменилось отношение ко всей Тверской области. Возможности, которые сейчас открываются перед нами, в том числе с учетом растущей поддержки федеральных структур, дают импульс для развития различных сфер экономики и общественной жизни. Это безусловная заслуга Игоря Рудени и его команды.

ствует личная заинтересованность Владимира Путина.

И это очень важное обстоятельство, и собственный авторитет Игоря Рудени позволяют включить для Тверской области колоссальные федеральные ресурсы. Так и происходит с первых недель работы новой команды. Намерения сотрудничать с региональным правительством закрепили соглашениями крупнейшие госкорпорации: «Роснефть»,

«Ростех», «Автодор», «Росагролизинг», «Россельхозбанк». Практически еженедельные визиты в Тверь федеральных министров стали для профессионального сообщества свидетельством того, что новый руководитель области обладает значительным весом в федеральном центре и пользуется уважением среди политиков и бизнесменов из ближнего круга президента.

Ресурс Игоря Рудени уже работает. При этом руководитель области прекрасно понимает, что федеральная поддержка и дополнительные транши только поднимут регион до определенной планки, удерживать которую предстоит ему самому. А для этого надо выстроить жесткую схему финансового администрирования, что позволит уже не говорить о выживании региона, а формировать бюджет развития.

Любопытная деталь: оптимизация аппарата правительства Игоря Рудени началась с

**Владимир ВАСИЛЬЕВ, вице-спикер Государственной Думы РФ, руководитель фракции «Единая Россия»:**

– Игорь Михайлович серьезно относится к тому, что получил в управление. Он многое узнал о Твери, рассказывает о ней. Я много лет работаю, но некоторые вещи слышу впервые от него. Глава региона – амбициозный человек. Он хочет, чтобы Тверская область была лучше всех. Игорь Михайлович когда что-то хочет сделать, он это делает настолько искренне и убедительно, что хочется составить ему компанию.

точки роста мы проигрывали другим субъектам Центрально-го федерального округа. Ведь движение вперед этим регионам обеспечивали контакты на федеральном уровне и отсутствие противоречий внутри регио-

Пять предыдущих месяцев этого года, пожалуй, дали региону больше позитивных перемен, чем несколько прошедших лет. Например, можно ли было представить, что за такое короткое время президент Рос-

сокращения финансирования представительства Тверской области в столице. «Чтобы регион вышел в высшую лигу, надо начинать с себя», – формулирует свою позицию глава области.

Именно поэтому, по мнению тверских экспертов, сегодня региональные элиты начинают привыкать к новым условиям, в которых преференций нет ни для кого. Но для всех есть задача сделать регион одной из точек роста в центре России.

АПК

## Ставка – на лен

**Наталья ВОРОБЬЕВА**

Во время визита в наш регион президент России Владимир Путин уделил особое внимание льноводству как перспективному направлению АПК региона. Министр сельского хозяйства РФ Александр Ткачев отметил, что в возделывании этой культуры Тверская область доминирует: «Молодцы, с них надо брать пример».

Посевы льна-долгунца в Верхневолжье составляют 7,4 тыс. га, по этому показателю мы вышли на первое место в России. Сейчас регион приступает к формированию льняного кластера и созданию безотходного перерабатывающего производства. Предстоит выстроить единую цепочку взаимовыгодного сотрудничества аграриев и промышленников.

Тверская область долгое

время была одной из главных «сырьевых кладовых» для текстильной промышленности страны, всероссийским лидером по производству льносырья. Воздорить былую славу и

**7,4** тыс. га  
занимают посевы  
льна-долгунца  
в Верхневолжье.  
Это – первое место  
в России.

приумножить производственный потенциал возможно. Глава региона Игорь Руденя связывает эти планы с участием наших аграриев в государственной программе развития сельского хозяйства Центрального Нечерноземья. И считает важным оказать дополнительную поддержку производителям приоритетной культуры.

Идеология госпрограммы обсуждалась именно на тверской земле, где Владимир Путин провел большое совещание, посвященное сельскому хозяйству. «Наша цель применительно к данной встрече – наметить эффективные меры по развитию именно этого региона, но как части всего сельскохозяйственного комплекса Российской Федерации», – поставил задачу глава государства. Президент подчеркнул, что при



Тверскую область ставят в пример регионам Нечерноземья

возделывании новых земель, введенных в оборот; особое внимание нужно обратить на те культуры, которые климат Нечерноземья позволяет выращивать наиболее успешно. В Тверской области это, конечно, лен.

Основы для развития льняного комплекса у нас заложе-

ны: есть богатый производственный и научный потенциал, новые сорта и технологии. А самое главное – есть люди, готовые своим трудом, опытом и знаниями превратить «северный щелк» в источник благосостояния и развития тверского села.